

不走斑马线横穿马路,还责怪司机不礼让,双方起冲突

连扇十几个耳光

萧山一母女当街殴打女司机

本报记者 蒋慎敏 通讯员 杨勇 叶文婷 张科顶

穿马路不走斑马线已属违规,居然还殴打右方的女司机,这样的咄咄怪事就发生在最近。

萧山街头的一段监控显示,一名女子快步冲上前,对另一名女子大打出手,一口气扇十数个耳光,还揪着她的头发,把她按到她车子引擎盖上。

这画面,看着都疼……

萧山新塘派出所民警孙华正好路过,看到这一幕后立即上前,与几名热心群众一起,及时阻止了打人女子继续施暴。

很快,辖区城厢派出所民警赶到现场,将相关当事人带回所内进行调查。



事情的导火索究竟是什么?

经查,打人一方是李某某(安徽人,38岁)和她的母亲许某某(安徽人,65岁)。被打的周女士(化名,萧山人,37岁)回忆起当时的情形,忍不住流下眼泪。

11月10日下午3时42分,周女士驾车行驶到萧然东路与文化路十字路口附近时,李某某和母亲突然不走斑马线违规横穿马路。

周女士前面就是红灯,于是她放缓车速,并按喇叭提醒对方,从两人身边驶过后停车等红灯。

可李某某母女却对她破口大骂,意思是周女士没有给她们让行,还骂得非常难听,周女士拉下车窗回了几句。

这下冲突升级,李某某上前一边骂一边拍打周女士的车窗,还在周女士车子的前保险杠处踢了几脚,周女士随即报警。

过了一会儿,见李某某和母亲准备离开,周女士便下车叫住对方,称自己已经报警,对方不能离开。

可令周女士没有想到的是,李某某闻言竟转身冲了过来,二话不说就开打。很快,李某某的母亲也加入进来,抡起手上的皮包击打周女士脸部。

周女士被打懵了,完全没有招架之力,

只能死死拉住李某某的衣服。

如果没有民警孙华和热心群众及时介入,可能后果还要严重。

李某某告诉民警,她和母亲认为汽车就应该让行人的。并且自从儿子得了重病后,她整个人变得异常暴躁易怒。

听到周女士居然因为这点小事报警,她就失控了,冲上去教训对方。

在派出所里,李某某还称,对方先动手,她是正当防卫。当民警给她看过完整的监控后,她的态度终于软下来。

最后,李某某因殴打他人被警方行政拘留10日,其母许某某被拘留5日。受害人周女士的伤情还在进一步鉴定中。

上图:李某某和母亲横穿马路。

中图:李某某和周女士发生争吵。

下图:李某某接受民警调查。

男子兼职刷单被骗 在网上报警再被骗

本报讯 34岁的小张一直在海宁某酒店老老实实打工,直到11月24日中午,他搭上了网上刷单这门兼职。

对方给小张发来98元的睡衣链接,小张拍下并支付了98元。随后对方通过支付宝返还小张103元,小张轻而易举赚了5元佣金。

尝到小甜头之后,小张很开心,接着又收到了对方发来的第二单。这是个需要完成五次任务才能领回本金的大单。

第一个任务,小张支付了392元;第二个任务,他支付了1960元;第三个任务需支付3920元……

小张感觉有点不对劲,对方是在“套路”他,引诱他掉陷阱。

他提出了疑问,对方就发来营业执照,表明是正规公司。小张暂且相信了对方,又支付了3920元。

客服告诉他,因为小张没有完成五个任务,所以钱不能退。

小张终于醒悟这是一个骗局,就决定报警。然而,小张没有去公安机关报警,而是找网络“警察”报警。

当天晚上6点多,小张搜索到一个“网上报警平台”的QQ号,添加好友后,把自己刷单被骗的过程以截图形式发了过去。

第二天,一网名“窄心人厚”的警察在QQ上联系了小张,说他警号是010049,向小张索要了身份证号、银行卡号、住址等个人信息后,告诉小张,网警已经受理他的案子。接着,“警察”又和小张语音通话,告诉小张,为安全起见,要冻结他的银行账户,需要小张支付一笔保证金,还发来收款二维码,小张就扫码支付了1265元。

不久,小张又接到一“网警”电话,说需要再支付一笔保证金,最后,小张通过支付宝扫码付了9880元,还提供了他的身份证照片。

到了晚上,小张才如梦方醒,赶到海宁市公安局海洲派出所报案。

目前,警方已经介入调查。

本报记者 蒋慎敏
通讯员 陈清平 崔苗



不可轻信网络报警平台。

马上评

“礼让行人”,也包含着行人的礼

司机应礼让过斑马线的行人,违规的要被处罚。同样,行人不按规定通行,也会受到相应的处罚。其实在事发路段,李某某和母亲只要再走几米,就是斑马线。如果两人不是贪图方便,肆意横穿马路,也许就能避免这场冲突。

再退一步,在双方言语冲突后,如果就此离开,后果也许不那么严重,而李某某和其母亲完全无视法律,用暴力来发泄怒气,导致了最终的结果:违法者终须付出代价,甚至还面临民事赔偿责任。

“老司机”们都清楚,在交通安全法则的规定中,对于同样享有路权,但相对是弱者的行人,是有一定保护的。杭州“礼让行人”的独特风景,更是享誉全国。

但对于弱势方的人文关怀,决不能成为

弱势一方任意妄为的理由。

在这起案例中,对于不走斑马线,突然违规横穿马路的母亲,驾驶员减速避让,并按喇叭提醒,这一系列操作无可指责。但这对母女,却将礼让行人的“范围”无限“扩大”,并视之理所当然。而之后悍然动手,更是以身犯法。须知,同样享受路权,也应该同样承担责任和义务。

如今在杭州,你能看到不少这样的行人。他们走带信号灯岗的路口,车辆停下时,加速通过。如果无意过马路,司机停车让行,他们就直接挥手示意让车子先走。

古人讲礼,说仁。仁者,二人也。礼仪规范、和谐社会,从来不是一方情愿,而是双方共同打造的。“礼让行人”,不仅是驾驶员的礼,也包含着行人的礼。

蒋慎敏



扫二维码
看视频